

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2017/326 z dnia 24 lutego 2017 r. zmieniającego po raz 261. rozporządzenie Rady (WE) nr 881/2002 wprowadzające niektóre szczególne środki ograniczające skierowane przeciwko niektórym osobom i podmiotom związanym z organizacjami ISIL (Daisz) i Al-Kaida**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 49 z dnia 25 lutego 2017 r.)

Strona 31, załącznik, lit. c):

*zamiast:* „c) Ghalib Adbullah Al-Zaidi (alias: a) Ghalib Abdallah al-Zaydi b) Ghalib Abdallah Ali al-Zaydi c) Ghalib al Zaydi). Data urodzenia: a) 1975 r. b) 1970 r. Miejsce urodzenia: region Raqqah, prowincja Marib, Jemen. Obywatelstwo: jemeńskie. Data wskazania, o której mowa w art. 7d ust. 2 lit. i): 22.2.2017 r.”,

*powinno być:* „c) Ghalib Abdullah Al-Zaidi (alias: a) Ghalib Abdallah al-Zaydi b) Ghalib Abdallah Ali al-Zaydi c) Ghalib al Zaydi). Data urodzenia: a) 1975 r. b) 1970 r. Miejsce urodzenia: region Raqqah, prowincja Marib, Jemen. Obywatelstwo: jemeńskie. Data wskazania, o której mowa w art. 7d ust. 2 lit. i): 22.2.2017 r.”.

---

**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/1919 z dnia 26 października 2016 r. w sprawie pomocy prawnej z urzędu dla podejrzanych i oskarżonych w postępowaniu karnym oraz dla osób, których dotyczy wnioski w postępowaniu dotyczącym europejskiego nakazu aresztowania**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 297 z dnia 4 listopada 2016 r.)

1. Strona 7, art. 10 ust. 1:

*zamiast:* „25 maja 2021 r.”,

*powinno być:* „5 maja 2021 r.”.

2. Strona 7, art. 10 ust. 2:

*zamiast:* „25 maja 2022 r.”,

*powinno być:* „5 maja 2022 r.”.

3. Strona 8, art. 12 ust. 1 akapit pierwszy:

*zamiast:* „25 maja 2019 r.”,

*powinno być:* „5 maja 2019 r.”.

---